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ΈΓΓΡΑΦΑ ΒΑΣΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ - Μετοχών CFD 

1. Σκοπός 
Αυτό το έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι είναι 
διαφημιστικό υλικό και δεν συνιστάτε επενδυτική συμβουλή. Το Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών απαιτείται από το 
νόμο για να σας βοηθήσει να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, το δυνητικό κέρδος και τις απώλειες 
αυτού του προϊόντος και να σας βοηθήσει να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα. 
 

2. Προϊόν 
Όνομα προϊόντος: Συμβόλαιο επί της διαφοράς («CFDs») επί μετοχών 
Διανομέας: Προσφέρεται από την APME FX Trading Europe LTD (η «Εταιρεία»), εταιρεία εγγεγραμμένη στην Κύπρο 
με αριθμό μητρώου HE 347219 και εξουσιοδοτημένη από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, με Αριθμό Άδειας 
335/17 
Προσοχή: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και μπορεί να είναι δύσκολο να κατανοηθεί. 
 
Τι είναι αυτό το προϊόν? 
Τύπος: Ένα Εξωχρηματιστηριακό Παράγωγο (ΟΤC) Συμβόλαιο επί Της Διαφοράς ("CFD") με υποκείμενη αγορά να 
είναι Μετοχές. Το CFD's σε μετοχές επιτρέπει στους επενδυτές να κάνουν εικασίες σχετικά με τις κινήσεις των τιμών 
της υποκείμενης μετοχής χωρίς να αναλαμβάνουν την πραγματική ιδιοκτησία του ίδιου του προϊόντος. Τα CFDs 
θεωρούνται ένας αποτελεσματικός τρόπος συναλλαγής δημοφιλών μετοχών, δηλαδή της Apple, της Coca Cola ή της 
Johnson &johnson, λόγω μόχλευσης, η οποία επιτρέπει σε έναν επενδυτή να χρησιμοποιεί λιγότερα κεφάλαια για να 
κερδίσει μεγαλύτερη έκθεση σε ένα υποκείμενο μέσο. Οι μετοχές που προσφέρουμε αυτή τη στιγμή ως CFDs 
μπορούν να βρεθούν στην ιστοσελίδα της εταιρείας. 
 
Στόχοι: Αυτό το CFD δεν είναι εισηγμένο μέσο αλλά διαπραγματεύεται ως εξωχρηματιστηριακή σύμβαση. Σας δίνει 
τη δυνατότητα να έχετε έκθεση σε κινήσεις των τιμών στην υποκείμενη αγορά/περιουσιακό στοιχείο για μια χρονική 
περίοδο. Αυτό το CFD μπορεί να αγοραστεί (long) ή να πωληθεί (short) ανάλογα της άποψή σας για την κατεύθυνση 
της αγοράς στο μέλλον. Πρόκειται για ένα προϊόν με μόχλευση που απαιτεί να καταθέσετε μικρότερο ποσό μετρητών 
ως περιθώριο από την πλασματική αξία της θέσης. Για τους ιδιώτες επενδυτές, υπάρχει εντολή ελάχιστου αρχικού 
περιθωρίου 50% της ονομαστικής αξίας της θέσης και απαιτεί από εμάς να κλείσουμε τυχόν ανοικτές θέσεις εάν το 
επίπεδο περιθωρίου του λογαριασμού σας πέσει κάτω από το 50% των αρχικών απαιτήσεων περιθωρίου 
 
Παράδειγμα: Εάν ένας επενδυτής ανοίξει μια θέση αγοράς (long) (π.χ. Apple) και η τιμή του υποκείμενου 
περιουσιακού στοιχείου αυξηθεί, η αξία του CFD θα αυξηθεί - στο τέλος της σύμβασης η Εταιρεία θα καταβάλει τη 
διαφορά μεταξύ της αξίας κλεισίματος της σύμβασης και της αρχικής αξίας της σύμβασης. Αντίθετα, εάν ένας 
επενδυτής άνοιγε μια βραχυπρόθεσμη (long) θέση και η τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου αυξηθεί, η 
αξία του CFD θα αυξηθεί - στο τέλος της σύμβασης ο επενδυτής θα καταβάλει στην Εταιρεία τη διαφορά μεταξύ της 
τελικής αξίας της σύμβασης και της αρχικής αξίας της σύμβασης. 
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AAPL ΑΓΟΡΑ 1:5 1 LOT 29.30 146,52 165,53 12,97 40 0,4 -21,39 USD 

AAPL ΠΩΛΗΣΗ 1:5 1 LOT 31.24 156,20 145,22 -7,03 40 0,4 -29,42 USD 

AMZN ΑΓΟΡΑ 1:5 1 LOT 714.45 3572,25 3658,25 2,41 40 0,4 45,60 USD 

AMZN ΠΩΛΗΣΗ 1:5 1 LOT 731.83 3796,02 3796,02 3,74 40 0,4 -177,28 USD 

* Παράδειγμα παραπάνω: Η θέση κρατήθηκε για μία (1) νύχτα. Η φορολογική νομοθεσία του κράτους μέλους καταγωγής του μικροεπενδυτή 
ενδέχεται να έχει αντίκτυπο στην πραγματική πληρωμή, 
 

Όταν το ελεύθερο περιθώριο μειώνεται λόγω της κίνησης των τιμών προς την αντίθετη κατεύθυνση των συναλλαγών, 
πρέπει είτε να χρηματοδοτηθεί ο λογαριασμός προκειμένου να διατηρηθεί το επίπεδο margin πάνω από το επίπεδο 
κανόνα stop out, το οποίο είναι επίπεδο περιθωρίου 50%, είτε να κλείσει η θέση(-ες) για να αποφευχθεί η διακοπή. 
Η ειδοποίηση κλήσης περιθωρίου κοινοποιείται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και αναφέρεται επίσης στην 
πλατφόρμα όταν το επίπεδο περιθωρίου πέσει στο 100%. Η Εταιρεία έχει επίσης τη δυνατότητα να καταγγείλει 
μονομερώς οποιαδήποτε σύμβαση CFD όταν κρίνει ότι οι όροι της σύμβασης έχουν παραβιαστεί. 
 

3. Προοριζόμενος ιδιώτης επενδυτής 
Αυτό το προϊόν είναι για πελάτες που έχουν μέτρια έως υψηλή ανοχή κινδύνου και ικανότητα να χάσουν το 
επενδυμένο κεφάλαιο. Είναι διαθέσιμο για πελάτες με σχετικά βραχυπρόθεσμο επενδυτικό ορίζοντα και δεν είναι  
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κατάλληλο για όλους τους επενδυτές, αλλά μόνο για εκείνους που i) δεν έχουν θέση και είναι πρόθυμοι να 
αναλάβουν τους σχετικούς κινδύνους, συμπεριλαμβανομένων των κινδύνων που συνδέονται με τη διαπραγμάτευση  
περιθωρίου·ii) διαθέτουν την απαραίτητη εμπειρία και γνώση σχετικά με τις συναλλαγές παραγώγων και τα 
υποκείμενα μέσα· και iii) είναι οικονομικά σε θέση να αναλάβουν τον κίνδυνο ολικής απώλειας των επενδυμένων 
ποσών τους, με την επιφύλαξη του μηχανισμού προστασίας αρνητικού υπολοίπου που προσφέρει η Εταιρεία. 
 

4. Δείκτης κινδύνου 

 
Ο δείκτης κινδύνου μπορεί να σας δείξει τον κίνδυνο που εμπλέκονται σε προϊόντα μεταξύ τους. Δείχνει πόσο πιθανό 
είναι η κίνηση του προϊόντος να οδηγήσει σε οικονομική ζημιά για τον επενδυτή. Ο δείκτης κινδύνου έχει οριστεί στο 
υψηλότερο επίπεδο. H αναλογία τιμών υποδεικνύει τις πιθανές απώλειες από τη μελλοντική επίδοση του προϊόντος. 
Τα CFDs είναι μοχλευμένα και επικίνδυνα προϊόντα που μπορούν να προκαλέσουν απώλειες. Οι ζημιές δεν μπορούν 
να υπερβαίνουν το ποσό που επενδύεται (αρνητικό υπόλοιπο), ωστόσο ενδέχεται να χάσετε ολόκληρο το επενδυμένο 
κεφάλαιό σας. Δεν υπάρχει προστασία κεφαλαίου από τον κίνδυνο αγοράς, τον πιστωτικό κίνδυνο ή/και τον κίνδυνο 
ρευστότητας. 
 

5. Συναλλαγματικός κίνδυνος 
Είναι δυνατή η αγορά ή η πώληση CFDs σε διαφορετικό νόμισμα από το νόμισμα του λογαριασμού σας. Η τελική 
πληρωμή που μπορεί να λάβετε εξαρτάται από τη συναλλαγματική ισοτιμία ανάμεσα των δύο νομισμάτων. 
 

6. Σενάρια απόδοσης 
Τα παρακάτω σενάρια αποδείχθηκαν ότι σας παρέχουν τον τρόπο με τον οποίο μπορεί να αποδώσει μια επένδυση. 
Μπορείτε να τα συγκρίνετε με άλλα σενάρια προϊόντων για να προσδιορίσετε ποιο προϊόν είναι πιο κατάλληλο για 
εσάς. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι μια προσέγγιση της μελλοντικής διατρήσεις με βάση στοιχεία από την 
προηγούμενη απόδοση σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο η αξία αυτής της επένδυσης διαφέρει και δεν αποτελούν 
ακριβή δείκτη. Το αποτέλεσμα θα βασίζεται στις επιδόσεις της αγοράς και Το CFD. Το σενάριο ακραίων καταστάσεων 
δείχνει την πιθανή έξοδο σε ακραίες συνθήκες της αγοράς. 
Σενάριο 

Mετοχή CFD: 

Apple 

Τιμή ανοίγματος 145.25 80 

Μέγεθος συναλλαγής (ανά  
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Περιθώριο %: M 

2
0

% 

Μέγεθος συμβολαίου K 1 

Απαίτηση περιθωρίου (€): MR=P x TS x M x K  

Ονομαστική αξία της συναλλαγής (€): TN=MR/M 2.324 
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143.07 1.5%          -174.30 USD 
Δυσμενής 

147.43 -174.30 USD 

Άγχος 137.99 -5%          -581.00 USD Άγχος 

152.51 

5% -581.00 USD 

*Υποδεικνύει το μικτό ποσό κέρδους/ζημίας πριν από τα τέλη. Για καθαρά ποσά, ανατρέξτε στο παράδειγμα 1 ανωτέρω. 
 

7. Τι θα συμβεί αν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να πληρώσει; 
Η Εταιρεία διαχωρίζει όλα τα κεφάλαια των πελατών της από τα δικά της, σε διαφορετικούς τραπεζικούς 
λογαριασμούς, σύμφωνα με το Νόμο   και τη σχετική Οδηγία της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου για τη 
Διασφάλιση χρηματοπιστωτικών μέσων και κεφαλαίων που ανήκουν σε πελάτες. Επιπλέον, η Εταιρεία συμμετέχει 
στα Αμοιβαία Κεφάλαια Αποζημίωσης Επενδυτών. Στόχος του ICF είναι η εξασφάλιση αξιώσεων των καλυπτόμενων 
Πελατών έναντι μελών του ICF, μέσω της καταβολής αποζημίωσης σε περιπτώσεις στις οποίες οι ενδιαφερόμενοι δεν 
είναι σε θέση να καταβάλουν. Η συνολική καταβλητέα αποζημίωση σε κάθε καλυπτόμενο Πελάτη της Εταιρείας δεν 
μπορεί να υπερβαίνει το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000 ευρώ). Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε 
στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου και Κεφαλαιαγοράς www.cysec.gov.cy. 
 

8. Ποιο είναι το κόστος; * 

Εφάπαξ είσοδος ή 

έξοδος Έξοδα 

Εύρος Η διαφορά μεταξύ της τιμής πώλησης και της τιμής αγοράς 

 

Ελάχιστη 

Προμήθεια 

Το ελάχιστο τέλος που χρεώνεται για την υπηρεσία που πραγματοποιεί 

τη συναλλαγή (αναφέρεται σε CFDs μετοχών και φυσικές μετοχές) 

 

Τρέχουσες δαπάνες 

 

Ανταλλαγές Εάν διατηρείτε μια θέση ανοιχτή μετά το κλείσιμο της αγοράς, θα 

υποβληθείτε σε χρέωση ανταλλαγής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι τιμές που παρέχονται παραπάνω είναι μόνο για επεξηγηματικούς σκοπούς. Λάβετε υπόψη ότι τα spread μας είναι 
κυμαινόμενα και οι πραγματικές αξίες ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες της αγοράς και το βάθος 
ρευστότητας. 
* Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο www.ozios.com 
 

9. Πόσο καιρό πρέπει να το κρατήσω, και μπορώ να βγάλω  χρήματα νωρίς; 
Τα CFDs δεν έχουν συνιστάμενη περίοδο αναμονής. Υπό την προϋπόθεση ότι η Εταιρεία είναι ανοικτή για 
συναλλαγές, μπορείτε να ανοίξετε και να κλείσετε θέσεις εάν οι αγορές είναι ανοιχτές. 
 

10. Πώς μπορώ να παραπονεθώ; 
Ανατρέξτε στη Διαδικασία Παραπόνων Πελατών που αναφέρεται στην ιστοσελίδα μας. 
 

11. Άλλες σχετικές πληροφορίες 
Σας ενθαρρύνουμε να διαβάσετε τις Πολιτικές που αναφέρονται στην ιστοσελίδα μας. Μπορείτε να βρείτε τα 
αντίστοιχα έγγραφα κάτω από το τμήμα Κανονισμοί. Οι πληροφορίες αυτές είναι επίσης διαθέσιμες κατόπιν 
αιτήματος. 
 
 
Ημερομηνία: 10.2.2026 

Νόμισμα 
λογαριασμού USD 

Προϊόν AAPL 

Κατεύθυνση BUY 

Θέση Μέγεθος Τιμή 
του 1 Lot 

Ανοιχτή ημερομηνία 15.7.2024 

Ανοιχτή τιμή 235.56 

Ημερομηνία 
κλεισίματος 18.7.2024 

Τιμή κλεισίματος 280.98 

Ανταλλαγή αξίας -0.70 

Τύπος ανταλλαγής Nominal 

Ανταλλαγή νομίσματος USD 

Εξάπλωση -0.07 

Spread νόμισμα USD 

Προμήθεια μέσα/έξω -30 

Νόμισμα της Επιτροπής USD 

Συνολικό κόστος σε Λογ. 

Νόμισμα -30.77 

Κέρδος σε Λογ. Curr 45.42 

Κόστος για το κέρδος σε % 67.75 

http://www.cysec.gov.cy/
http://www.ozios.com/

